
Інформація про здійснення Одеською обласною державною адміністрацією 

державної регуляторної політики у 2024 році 

Вступна частина 

 

Протягом звітного періоду реалізація державної регуляторної політики 

Одеською обласною державною адміністрацією здійснювалась у відповідності 

до вимог, визначених Законом України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон) та іншими 

нормативно-правовими актами з питань державної регуляторної політики.  

 

Регуляторні органи області спрямовували свою роботу на: 

- безумовне дотримання вимог чинного законодавства України у сфері 

державної регуляторної політики; 

- встановлення єдиного системного підходу до впровадження 

регуляторної діяльності; 

- підвищення якості підготовки аналізів регуляторного впливу, звітів з 

відстеження результативності прийнятих регуляторних актів; 

- забезпечення інформаційної відкритості з питань державної 

регуляторної політики. 

 

 Загальна частина 

 

 Регуляторними органами області приділяється основна увага 

недопущенню необґрунтованого регулювання господарської діяльності, 

перегляду та удосконаленню діючих регуляторних актів, забезпеченню участі у 

розробці регуляторних актів представників громадських об’єднань підприємців, 

забезпеченню прозорості, гласності та відкритості при прийнятті регуляторних 

актів. 

У відповідності до вимог Закону органами виконавчої влади 

дотримується єдиний підхід до підготовки проєктів регуляторних актів. 



Розробка проєктів регуляторних актів та складання аналізу їх впливу 

розробниками регуляторних актів Одеської області проводиться з дотриманням 

вимог статей 7, 8, 9, 10 Закону та постанови Кабінету Міністрів України від 

11.03.2004 № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та 

відстеження результативності регуляторного акту». 

З метою дотримання принципу прозорості та врахування громадської 

думки на офіційному сайті обласної державної адміністрації ведеться окремий 

розділ «Регуляторна діяльність», де чітко сформована інформація з планування 

регуляторної діяльності, реєстр діючих регуляторних актів на території 

Одеської області, проєкти регуляторних актів та аналізи регуляторного впливу 

до них, відстеження результативності прийнятих регуляторних актів, відомості 

про здійснення регуляторної діяльності. 

На реалізацію одного з принципів державної регуляторної політики –

принципу передбачуваності, який полягає в послідовності регуляторної 

діяльності виконавчих органів та на виконання статті 7 Закону, обласна 

державна адміністрація розробила та затвердила 13 грудня 2023 року план 

діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік. 

План на 2024 рік розміщений на офіційному веб-сайті обласної державної 

(військової) адміністрації (https://oda.od.gov.ua/ua) у окремому розділі: «Бізнесу 

→ Регуляторна політика → План підготовки регуляторних актів → План 

діяльності Одеської обласної державної адміністрації з підготовки проєктів 

регуляторних актів на 2024 рік». 

Згідно до плану від 13 грудня 2023 року обласною державною 

адміністрацією передбачено прийняття 3 регуляторних актів, з них прийнято 1 

нормативний акт: 

– розпорядженням голови (начальника) Одеської обласної державної 

(військової) адміністрації від 05.08.2024 № 739/А-2024, зареєстрованим в 

Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 

16.08.2024 № 148/911, визнано таким, що втратило чинність, розпорядження 

виконуючого обов’язки голови Одеської обласної державної адміністрації від 

08.06.2006 № 575/А-2006 «Про встановлення нормативу рентабельності на 



дрова, що відпускаються населенню для побутових потреб», зареєстроване в 

Одеському обласному управлінні юстиції 17.06.2006 № 84/698. 

Відповідно до роз’яснення наданого Державною регуляторною службою 

України прийняття даного розпорядження не потребувало реалізації процедур 

передбачених Законом, так як не містило норми регуляторного характеру.  

Протягом року забезпечувалося ведення реєстру регуляторних актів, який 

містить електронні тексти нормативно-правових актів. Станом на 01 січня 2024 

року реєстр діючих регуляторних актів власне обласної державної адміністрації 

містив 9 регуляторних актів. З яких 2 регуляторні акти визнано такими, що 

втратили чинність згідно розпоряджень голови (начальника) Одеської обласної 

державної (військової) адміністрації:  

- від 25.09.2024 № 900/А-2024, зареєстроване в Південному 

міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 03.10.2024 № 

192/955 « Про визнання таким, що втратило чинність розпорядження голови 

Одеської обласної державної адміністрації від 22 березня 2018 року № 260/А-

2018»;  

- від 02.12.2024 № 1134/А-2024, зареєстроване в Південному 

міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 17.12.2024 № 

234/997 « Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження голови 

Одеської обласної адміністрації від 04 вересня 2013 року № 900/А-2013 «Про 

затвердження Порядку використання коштів обласного бюджету для фінансової 

підтримки суб’єктів малого та середнього підприємництва».  

Відповідно до роз’яснень наданих Державною регуляторною службою 

України прийняття даних розпоряджень не потребували реалізації процедур 

передбачених Законом, так як не містили норми регуляторного характеру. 

 

 У 2024 році проведені періодичні відстеження щодо:  

- розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації від 

08.07.2010 № 489/А-2010 зі змінами від 21.10.2011 № 1000/А-2011 «Про 

встановлення нормативу рентабельності на газ скраплений, що відпускається 

населенню для побутових потреб»;  



- розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації від 

24.09.2012 № 1025/А-2012 «Про регулювання цін на вугілля та вугільні 

брикети, що відпускаються населенню для побутових потреб» Департамент 

економічної політики та стратегічного планування  

- розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації від 

27.01.2015 № 30/А-2015 зі змінами від 06.09.2017 № 790/А-2017 «Про 

регулювання цін на основні продовольчі товари».  

Згідно з вимогами ст.10 Закону звіти про проведені відстеження 

зазначених регуляторних актів розміщено на сайті обласної державної 

адміністрації у розділі «Бізнесу → Регуляторна політика → Відстеження 

результативності → Звіти про відстеження регуляторних актів».  

Обласною державною адміністрацією проводилась робота з консолідації 

інформації, наданої органами місцевого самоврядування, які знаходяться на 

підзвітній території, щодо регуляторних актів, діючих на відповідній території 

області.  

Зазначена інформація викладена на офіційному веб-сайті Одеської 

обласної державної адміністрації у вигляді Реєстру діючих регуляторних актів 

на території Одеської області за формою, затвердженою протокольним 

рішенням № 4 засідання міжрегіональної робочої групи при Державній 

регуляторній службі України від 17.12.2021, у розділі «Бізнесу» → 

«Регуляторна політика» → «Реєстр регуляторних актів» → «Реєстр діючих 

регуляторних актів Одеської обласної державної адміністрації». 

 На виконання Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності» всі районні державні адміністрації 

області забезпечують функціонування та наповнення окремих розділів 

«Регуляторна політика» на власних офіційних веб-сторінках, ведення реєстрів 

власних регуляторних актів.  

Обласною державною адміністрацією акумульовано, проаналізовано, 

систематизовано інформацію, яка надходила від органів місцевого 

самоврядування та територіальних громад, які знаходяться на підзвітній 

території щодо здійснення останніми перегляду регуляторних актів.  



У результаті реалізації ними державної регуляторної політики у 2024 

році:  

 прийнято 116 регуляторних актів;  

 проведено 41 відстеження результативності діючих регуляторних актів;  

 прийняті рішення про скасування 2 регуляторних актів.  

Обласна державна адміністрація сприяє та, у межах компетенції, надає 

консультаційну підтримку органам місцевого самоврядування, які знаходяться 

на підзвітній території, щодо покращенням здійснення ними державної 

регуляторної політики, проведення дерегуляції у сфері господарської діяльності 

на місцевому рівні. 

 

 Висновки  

Протягом 2024 року діяльність обласної державної адміністрації була 

зосереджена на виконанні законів України, указів Президента України, 

постанов Кабінету Міністрів України, що регулюють взаємовідносини у сфері 

господарської діяльності, вдосконалення правового регулювання господарських 

і адміністративних відносин між регуляторними органами та суб’єктами 

господарювання, недопущення прийняття економічно недоцільних та 

неефективних регуляторних актів.  

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності» забезпечено дотримання визначених 

процедур розроблення ізатвердження регуляторних актів, які проходять 

обов’язкове попереднє оприлюднення.  

Вжиті обласною державною адміністрацією організаційні, інформаційні 

та навчально-методичні заходи покращили стан дотримання вимог Закону 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» при здійсненні державної регуляторної діяльності в області. 


